

左起：楊愛瑾、吳雨霏、鄧麗欣及區文詩合唱《心急人上》。

Cookies合唱帶來驚喜 吳雨霏 只想放假



緋聞男友周柏豪現身支持吳雨霏。

避談男友

香港文匯報訊(記者李思穎)吳雨霏(Kary)一連二場紅館演唱會於前晚順利完成，Kary形容在「冷戰」的網球王子男友洪立熙和緋聞男友周柏豪分別在不同場合數捧場，未有機會碰頭，她否認是刻意安排，更避談感情事，強調現時最想做的是放假休息。Cookies幾位成員鄧麗欣、楊愛瑾、區文詩突然現身，為Kary帶來驚喜。

前晚前來欣賞的圈中人除了Kary緋聞男友周柏豪，還有容祖兒、莫文蔚等，台上的Kary特別感性，她分享在娛樂圈打滾的感受：「2012年在事業和感情都經歷了高低起伏，上天要我從教訓中學習，有時都會頂不住，我知道不論結果如何，最重要是當過程，過程是痛苦的，最後能夠變得更成熟最重要，正如歌詞中所說「回頭就算認錯，還好錯得很對」。Kary邀來梁詠琪擔任嘉賓，梁詠琪謂最初有問Kary為何請自己做嘉賓，也很支持對方入行後有很多嘗試，可說是三

級跳歌手，由青春少女Cookies變為樂隊Rock女，現時再變成性感女歌手。

贈歌父母感動落淚

其後，Kary又說到做這行會盲目追尋金錢名利，經常要把自己拉回來，能夠在台上唱歌已經很幸福，要學懂珍惜身邊人。她獻唱《一生何求》送給父母時，感動落淚。接近尾聲時，Cookies幾位成員鄧麗欣、楊愛瑾、區文詩突然現身，為Kary帶來驚喜，至於傳聞Kary不和的傅穎則沒有

前來，四女便合唱《心急人上》，但卻不慎「甩嘴」。Kary出席慶功宴時被問到何解Theresa沒有前來？Kary指說：「有邀請她來，不過對方正在北京忙拍戲來不到，她有送來花籃，我們少見面，但有保持聯絡。」說到其網球男友在頭一晚捧場時睇得很開心，又站起來拍手，Kary笑笑口說：「我的歌好聽，(復合嗎?)沒有時間理這些，現在最想放假旅行休息一下。(一起去?)唔知，但他有發短訊給我打氣。(刻意安排柏豪在第二晚才現身?)總之開心見到柏豪。」



吳雨霏視梁詠琪為學習對象。

全港越劇票友一月好節目。搶飛熱來了!

熱烈歡迎 浙江小百花越劇團 茅威濤團長 蒞港演出



1月24日
開幕戲 西廂記
回顧篇。茅威濤全場

1月25日
封箱儀式 西廂記
茅威濤全場

1月26-27日
傳承篇 西廂記
茅威濤半場
蔡浙飛半場

中國當代越劇超級巨星
二度梅。茅威濤
小百花一代越劇藝術家來港前夕……

在香港不一定很多人知道「茅威濤」是誰，特別是年青一代，但在戲劇界，可說無人不識「茅威濤」。她是中國當代最負盛名的越劇巨星。其唱腔造手功架及演風度翩翩的瀟灑公子，堪稱當今越劇第一人，亦為少數三度取得梅花獎的當代戲劇藝術家。

難怪這次來港，香港戲曲界各大老倌紛紛傾巢而出，蒞臨新光欣賞茅老師演出，此種現象，沒有太多位內地藝人具有如斯魅力的！可見茅師來港，是為每一位廣東粵劇迷及越劇迷帶來好節目，也是喜愛戲劇及研究戲劇的老中青必睇之好戲。是次「封箱大典」演出寫入新光歷史，香港文化界、戲劇界及話劇界朋友請來觀禮……只演四場，即日公開發售，一票難求！

新光戲院大劇場

售票地點：新光戲院大劇場及通利琴行 查詢電話：2563 2959
「購票通」網上購票：www.cityline.com 熱線電話：2314 4228
通利琴行Cityline全線發售

今日發售

Shine 再出碟感觸大



香港文匯報訊(記者李思穎) Shine(見圖)現正忙於為新推出新歌加精選碟宣傳，亦是他們相隔六七年後再度出碟，天佑和又南都分外感觸。天佑透露06年出碟後，以為再無機會出碟，想起來都幾有趣，不過新碟中只有《愛迪生》一首新歌，其他是收錄二人有故事性的舊歌，原本他們希望錄多一首新歌，但為了配合之前演唱會便來不及了。早前二人便為新歌拍攝MV，由天佑做導演，擔任演員的又南投訴被玩，又南笑說：「他要我在斜路跑足個多小時，因為他在車上面，唔知條路咁斜，之後再跳彈床，拍攝完後翌日起床雙腳發癱，要貼風濕貼。」本來天佑又要再南再拍場跳海戲，有見天氣轉冷，決定取消這場落水戲。現時天佑正為MV做特別效果，希望盡快推出。談到未來工作，Shine將於二月底開拍陳果導演的新片，有傳梁洛施將復出演該片？天佑和又南表示不知情，暫時沒收到任何消息。

湯唯 為「敗金女」重新定位



香港文匯報訊(記者植植)電影《北京遇上西雅圖》昨日在北京舉行了新聞發佈會，導演薛曉路攜湯唯、吳秀波兩位主角一同亮相。發佈會上首度播出兩款人物版預告片，率先登場的是湯唯飾演的「敗金女」文佳佳。這個角色一改湯唯之前清新文藝的銀幕形象，表情生動、言語潑辣，渾身上下充滿喜感。當天同樣是首次看到這款預告片的湯唯也對自宣傳新片。自己的喜劇演出頗感新鮮，她坦言自己當初接下喜劇時還很忐忑，總覺得自己喜感不足，常常會羨慕別人在表演喜劇時表現的得心應手。導演薛曉路對這個觀點並不認同，她直言湯唯的喜劇表演是此次拍攝的最大收穫。說到自己的角色文佳佳的「敗金女」定位，湯唯特別強調此「敗」非「拜」，因為文佳佳並非傳統意義上的「拜金女」，她本身並不崇拜金錢，只是生活的無奈使她在一段時間裡陷入奢華的生活，久而久之，習慣了花錢大手大腳。而她最後還是告別了這種生活狀態，這種轉變主要是因為吳秀波扮演的Frank的出現。

梁奕倫 向黃宇詩自薦內衣Mode



香港文匯報訊(記者植植)梁奕倫(圖右)早前邀請好友黃宇詩(圖左)任now102觀星台《雙梁計》嘉賓。黃宇詩近年甚少在電視前與觀眾見面，除演出舞台劇外，便專心發展自己一手創立的內衣生意。在節目內，宇詩詳細介紹她的胸圍設計，但梁奕倫與梁榮忠難以理解女性內衣的特點，無奈地露出迷茫的眼神，令另一主持陳俞希哭笑不得。梁奕倫與宇詩相識多年，非常老友，但近期大家各有忙，未有時間見面，今次難得相聚，一見面已經互相擁抱問候一番。當日他們更不約而同穿上藍色新裝示人，甚有默契。奕倫笑說宇詩只專心內衣生意，忘記了一班好友，是否直接到她公司購買胸圍，才可以與宇詩見面。梁奕倫更極力鼓勵宇詩發展男性內衣生意，他便可自薦成為模特兒，宇詩表示奕倫的驕人身形，完全適合擔任男性內衣模特兒，屆時一定非常吸引，生意額大增，令其他工作人員啼笑皆非。